

ПАРАД И ДЕМОНСТРАЦИЯ НЕСОКРУШИМОЙ МОЩИ СОВЕТСКОГО НАРОДА

В воздушном параде в Москве принимало участие до 700 самолетов. В демонстрации участвовало 1.600 тысяч трудящихся

Утром 7 ноября Москва провела парад. Милли москвичей, как и всех трудящихся 16 союзных республик, устремились к центру столицы — Красной площади. Она выдала величественно и торжественно.

В 10 часов закончилась трибуна у Кремлевской стены. Здесь собрались члены ЦК ВКП(б), депутаты Верховных Советов СССР и РСФСР, Герои Советского Союза, Герои Социалистического труда, знаменитые станочники и узники, выдающиеся деятели науки, техники, литературы и искусства, командиры и полкаторы Красной Армии и Военно-Морского Флота. В кругу москвичей на празднике впервые присутствуют делегаты трудящихся Латвии, Литвы, Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины. Здесь же находится представительство армии дружественной монгольской народной республики. Несколько трибун занимают члены дипломатического корпуса, корреспонденты Советской и иностранной прессы.

На помосты и трибуны выдвинулись представители различных возможностей построения воиновские части, представлявшие все рода войск.

В 11 часов. На трибуну выдвинулся товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Каганович, Валикин, Адерем, Мухомов, Буряк, Шервин, Маленков, Джигурт, Шкрятов, Мехлис, Щербаков, Бугаевин, Вишняков и я, Поесаревский, Бадев, Лозовский, Горкин и другие члены ЦК ВКП(б), представители и Президиум Верховного Совета СССР. Проводя воздушная авиация в честь великого вождя народов товарища Сталина и его соратников. На нижней трибуне выдвинулся — министр Внутренних дел Советского Союза Бухарин, Клемент Ворошилов, генерал армии Беринг, генералити Красной Армии.

Из спящих ворот Кремля выдвигает Народный Комиссар Обороны Героя Советского Союза, маршал Советского Союза, товарищ Тимошенко. Трибуну руководит.

Приняв доклад командующего парадом генерала армии Тимошенко, маршал объявляет войскам и здоровается с ними. В ответ на приветствие Народный комитет вручает красноармейцам и краснофлотцам «гра».

Общая речь закончен. Товарищ Тимошенко поднимается на трибуну выдвинул и продолжает краткую речь.

Вода товарищ Тимошенко, закончивая речь, провозглашает аллюрию в честь товарища Сталина, раздается громовое «ура». Оркестр исполняет «Интернационал», гремит раскаты праздничного артиллерийского салюта.

В 11 часов 30 минут. Начинается торжественный марш частей, это была незабываемая демонстрация воинов вооруженных сил Советского народа.

Оркестром радий марширует счастливцы военных академий и других учебных заведений Красной Армии, полкаторы гражданской авиации, свободных батальонов морских прибрежных и кораблей Балтийского, Черного моря, Тихого океана.

Безупречною доверие развинуется вперед. Обращает на себя внимание его усовершенствованные технические оснащения.

Четко проходит через Красную площадь ушедшие специальные линии-будущие артиллерийской Красной Армии.

В параде участвует вооруженный отряд трудящихся столицы, состоящий из людей различных поколений.

За рыхом проходит казачья кавалерия. Идет юная артиллерия. Безупречно развинуется «кавалерия молодежи» — члены добровольных спортивных обществ Москвы.

Начинается марш котельничанских частей. Быстро проследит мотостанция-узелочники. Проследит бронетанковая техника. Демонстрирует моторизованный полк, способный в кратчайшие сроки преодолеть многоаэропортные марши. Стволом орудий женитой артиллерии различных калибров устремлены в высь, над грозно предугреждение. Вредский салют, никогда не смолет безжалостно повиснуть под советскими небом.

На площадь ступает артиллерия на механической тяге. Сложнейшая артиллерийская техника вымывает восхищение из трибунных. Шестие замыкает марш орудия дальнего действия — пушки и гаубицы. На трибунах раздаются бранные рукоувания.

По площади с огромной быстротой проносятся три спортивный танка, на ними проходит тяжелые танки. Заключая марш маршеч войска военной техники, замыкает еще более совершенные машины, танки — бронетанки.

Торжественный марш вымывает части Красной Армии, Военно-Морского Флота, представлявшие овалю провозглашения

часов, заканчивается. В глубокое безоблачное небо повисают серебристые джунжотные бомбардировщики. Крупными соединениями проносятся изобретения. Веселый восторг вызывают самолеты новых конструкций. Появляются мощные пассажирские самолеты. Детский дерзак уверенно в воздухе также уверенно и точно, как и наземные части Красной Армии. В воздушном параде участвовало до 700 самолетов.

На Кремлевских курганах — 12 часов 50 минут. Начинается демонстрация трудящихся Москвы.

Море алых знамен. Взоры в сердца всех величаво обращаются к трибуне выдвинул в том, кто ведет нас от победы к победе, — Сталину. Любовь народная и неум так же неотбита, как неотбита наша родная земля, как неотбиты успехи социализма.

Под солнцем ярко выдвинулись ряды на транспарантах: «Привет родному Сталину!», «Да здравствует любимый Сталин!». Сталин поднимает руку, и каждый чувствует, что это его приветствует любимый и любимый друг, учитель, и от того еще теплее становится на сердце. Он чувствует, что сегодня в этой встрече участвует вся необоримая социалистическая страна, от Белого до Черного моря, от Балтийского до Тихого океана, весь 193-миллионный Советский народ, освобожденные западные области Украины и Белорусии, Бессарабии и Северной Буковины, Латвийская, Эстонская и Литовская республики.

Гудит площадь. Победителя предостерегает социалистического соревнования возглавляет равные воюющие.

К стахановскому, честному высокопроизводительному труду призывает транспаранты и плакаты. В этом сейчас сила, и это — главное.

В 12 часов 30 минут. Площадь, через которую проношу 1.600 тысяч демонстрантов, пустеет. На ней остается лишь спящий оркестр. Но вот уходит и он! Идет тогда повиснуть трибуну товарищ Сталин, руководители партии и правительства.

В вечернем небе торжественно горят рубиновые звезды Кремля. Шумит и веселится праздничная Москва.

КОММИОНИКЕ О ПОЕЗДЕ ПРЕДЕДЕЛЕТЕЛЯ СОВНАРКОМА СССР И НАРОДНОГО КОМИССАРА ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ В. М. МОЛОВОТА В БЕРЛИН

По приглашению Германского Правительства и в ответ на пригласительные письма Германо-Иностранного Дел фон-Рабиновича и Московского Председателя Совета Народных Комиссаров СССР и Народного Комиссара Иностранных Дел

Молотов в ближайшем времени посетит Берлин, чтобы в рамках дружественных отношений, существующих между двумя странами, путем возобновления личного контакта провозгласить и углубить тесноту обмена мнениями.

Выше 5000 боевых самолетов участвовало в воздушных парадах по СССР 7 ноября 1940 г.

Свыше 5000 боевых самолетов различных типов (бомбардировщики, истребители, штурмовики и другие) четким строем пролетали над полями предельных вылетов в Москву. Маневры были согласованы с исключительной точностью и летным искусством. Всеобщее восхищение трудящихся вызвали самолеты новых конструкций. В воздушных парадах участвовали также спортивный бомбардировщик, обладающие большой маневренностью, высотой и грузоподъемностью. Истребители проносились на значительных высотах.

Советский народ гордился приветствием славных летчиков сталинской авиации, конструкторов — героев социалистического труда и рабочих авиационных заводов, рабочих Красной Армии и Военно-Морского Флота, превосходящую воздушную технику.

Полная погода позволила провести воздушные парады в ряде городов Советского Союза. Как полагают, в странах благодарной памяти общее количество боевых самолетов, участвовавших на парадах, составило бы свыше 8000 единиц. (ТАСС)

Великий Всенародный праздник

Радостно и торжественно отметили праздник Советского Союза 23 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции. В городах и селах свыше шестидесяти советских союзных республик прошли многолюдные демонстрации трудящихся. Впервые отмечали великую годовщину освобождения народы Латвии, Литвы, Эстонии, Бессарабии и Северной Буковины.

В Ленинграде в демонстрации участвовало 1,300 тысяч человек, в Москве — пятьсот

тысяч человек, в Баку — пятсот тысяч, во Львове — более триста тысяч, в Риге — двести семидесять тысяч человек, в Ташкенте — двести тысяч, в Алма-Ате — сто тридцать тысяч, в Казани — сто тысяч человек, в Куйбыше — сто тысяч человек.

Празднование 23 годовщину Великой Октябрьской социалистической революции повсюду выдвинуло морально-политическое единство советского народа, его беззаветную преданность делу коммунизма.

Прием в Кремле участников Октябрьского парада на Красной площади в Москве

Вечером 8 ноября в Кремле принимал народный комиссар Обороны СССР и министр иностранных дел Советского Союза, Герои Советского Союза, Герои Социалистического труда, видные деятели науки и техники, станочники промышленности, мастера искусств.

В Георгиевском зале и других залах Большого Кремлевского Дворца собрались бойцы, командиры и полкаторы Красной Армии, принимавшие все роды войск.

Здесь присутствовали члены ЦК ВКП(б), депутаты Верховного Совета СССР, Верховного Комиссара РСФСР, народные комиссары, генералити Красной Армии, вместе с командованием

Военно-Морского Флота, Герои Советского Союза, Герои Социалистического труда, видные деятели науки и техники, станочники промышленности, мастера искусств.

Встретили рукоуваниями и приветствиями присутствующие представители в Георгиевском зале товарищи Молотов, Ворошилов, Каганович, К а л а и я н, Андреев, Маленков, Буряк, Шервин, Маленков, Тимошенко.

Приним продолжался несколько часов. В заключение для гостей был дан большой концерт. (ТАСС)

Прием Народного Комиссара Иностранных Дел товарища В. М. Молотова

8 ноября, вечером, по случаю 23-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции, Народный Комиссар

Иностранных Дел СССР товарищ В. М. Молотов устроил прием для дипломатического корпуса,

ПРЕМИИ СТАХАНОВЦАМ

(Из приказа директора № 4578)

Приказом Народного Комиссара Черной Металлургии тов. Тарасова за достигнутые успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании металлургов в третьем квартале награждены: за выслугу отличия в соревновании Пархоменко ст. тех. Бурев, Балаздин, Саломов, Дорофеев, Егоров, Семашин и Царев и похвальными листами тов. Зайцев и Рызанов.

Из отпущенного Народного фонда премированы денежной премией и пенсией поощрания следующие работники новотроицкого цеха.

- Вадимуров — начальник цеха — радиопромышленник.
- Стрельцов — заместитель начальника цеха — патентов.
- Царев — обер-мастер — радиопромышленник.
- Баранов — зам. начальника цеха — велосипед.
- Бурев — начальник смены с 5-й ступенью, инженер-проектировщик — 800 рублей.
- Балаздин — мастер — 400 руб.
- Дорофеев — сталеваар-патентов.
- Седешев — сталеваар — 150 руб. деньгами.
- Сokolov — начальник смены — велосипед.

- Баров — мастер — радиопромышленник.
- Егоров — 300 руб.
- Зайцев — машинист — 250 руб. деньгами.
- Рызанов — ст. шихтар — 250 руб. деньгами.
- Залотов — сталеваар-патентов.
- Железов — завкалина — часами.
- Ермаков — ст. маст. обр. пр-ва — 250 руб.
- Гаузенко — зам. начальника пр-ва — 300 руб.
- Однакозид — человек рабочих переменных дежурств — 200 руб. и 13 человек — 150 рублей, 9 человек — 125 рублей, 27 человек — 100 рублей и 15 человек — 75 руб.

Выданы в распоряжение начальника станции № 3 и Главного инспектора завода приемо-проваляющего следующие работники по 500 рублей, в распоряжение начальника ОТК — 600 рублей и ПРМ — 750 рублей.

Премированы работники шихтарно-коврового цеха ст. Брано — 300 рублей, тов. Зинков — 150 рублей, тов. Девята — 100 рублей и тов. Крошкин — 100 рублей.

К итчетно-выборным собраниям цеховых комитетов

Бездействующий цехкомитет

Работа профсоюзной организации механического цеха плущена на самотек. Председатель цехкомитета тов. Трещин и его заместитель тов. Ковров считают работу ком. ответственной за порученное дело.

Возмем такой основной вопрос профсоюзной работы в цехе. Здесь фиксирует только выполнение программы рабочими, но не учитывают количество стахановцев, соревнующихся, не отмечают кто хорошо работает, кто отстаёт. Показатель не выискивается: кто из работников не выполняет своего долга, не проводится.

В цехе есть существенные недостатки, срывающие работу цеха, но на производственных совещаниях их не обсуждают, так как цехкомитет их не проводит.

Не на должной высоте и трудовая дисциплина в цехе. Прогресс не лежит. Рабочие Чанов, Косолов В. целыми днями дожираются, не выполнят задания, а виноватых не наказывают. Рабочие, стремящиеся меньше работать, а больше получать еще есть. Все это говорит за то, что профсоюз не возлагал борьбы за проведение в жизнь Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июля с. г.

В цехе есть хорошие добротные работники, такие как Долбежин Казимиров, товарищи Гусаров, Быстров, Обозлов, слесари Завотина, Битков, и десятки других перемещающихся норм, по примеру опыта передовиков отставшим рабочим, профсоюз не организует.

Члены профсоюза на отчетном собрании должны подвергнуть резкой критике деятельность цехкомитета.

В. Шинин,
рабочий
механического цеха.

С электрооборудованием нелагополуцно

На новом мартеве за 10 месяцев вышло из строя 70 моторов, из них 50 моторов на шихтовых и заводских краях по причинам отсутствия электромоторов и 21 мотор на полуме приех из за неумелого обращения с ними рабочих.

Наз электромоторы хозяйства так наичают от начальника смены до сталеваара, но только не мастер по электрооборудованию, не заместитель начальника цеха по оборудованию. Они занимают роль наблюдателя в цехе.

Мастер тов. Баранов не принимает никаких мер к тому, чтобы систематически инструктировать рабочих на агрегатах и проверять их обращение с электрооборудованием.

Чтобы проверить состояние моторов, требуется остановка крава на 5—10 минут, но для этого надо позвать разре-

шение у начальника оборудовани, начальника смены, мастера крава, а иногда дождеться от бригадиров заводов, от него не получить этого разрешения и крава работает до тех пор, пока не выйдет из строя мотор.

Дисциплина у производного завода. Обычно, они умеют держать в руках только штурвал, ремонт крава их не касается. Если и контролер спорает сегмент, то вместо того, чтобы позвать другой за 2—3 минуты, они ждут бригадиров.

Грубогодежи по оборудованию тов. Баранов и Гаузенко не должны брать внимание на культурное обращение с оборудованием, уделить ответственность бригадиров и мастеров за его состояние.

В. Алдошин,
инспектор отдела
главного энергетика.

«Добра няня»

1 ноября за 2 часа до начала смены, строгачник новотроцкого цеха, механик 1-й ступени, известный мастер ремонтной мастерской Логвинов с просьбой предоставить ему отсрочку от работы на этот день, так как он не может явиться на работу.

Логвинов написал старшему заводу заявление с просьбой оформить Логвинову отсрочку от работы, имея, что через два часа

Титов должен быть на работе. Этот факт есть ни что иное как умышленная прогул, т. е. Титов в это время занимается себе раба. Пора покончить с этой безобразной практикой разрешения отпусков лично или через бригадиров. Это мероприятие до начала работы должно делаться для того, чтобы скрыть прогулы, не исполняя Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня,

ПРАВО НА ОТДЫХ

Мы, старые работники завода, проработавшие по 20—30 лет на производстве, крепко любим законные Великой Октябрьской революции.

Где, в какой другой стране имеют Конституция подобная нашей? Нет исторически не имеют. Замечательный труд наших заводчан и рабочих Сталинистия дали трудящимся Советского Союза не только право на отдых, но и возможность подлечиться.

Радишь, до революции, ни и не металл о том, что когда-нибудь будет такая возможность быть на курортах.

Теперь же, за эти 23 года, на советских курортах и в санаториях побывали десятки тысяч рабочих с производств, трудящихся колхозных полей, интеллигенция. Побывал там и я.

Для подкрепления здоровья очень нужны были спортивные занятия. С помощью профсоюза в 1940 году я был направлен в санаторий города Сочи «Красная Москва». Там я не только хорошо подлечился, но и приобрел четыре килограмма в весе.

В течение этого года на курортах от мелкого цехового цеха был товарищи Корнеев, Борзов, Бутшева. В домах отдыха хорошо отдохнули также производственники ст. Зубков, Бобри, Рыбанов и другие.

Так могут отдыхать рабочие нашей страны, где коммунистическая партия и правительство проявляют большую заботу о здоровье трудящихся.

И. Авакумов.

О новом графике работы на старом мартеве

На месяц в месяц старомартевский цех не выполняет производственную программу по причинам внутривоздушных неволов и неудовлетворительного обслуживания его транспортными и шихтовыми цехами.

Самым главным узким местом почему цех не выполняет программу, является неполная работа газоагрегаторной станции, которая не обеспечивает нормальную работу печей ни под давлением газа, ни его качеством. Вторым узким местом является организация работы камавок, во время чего задерживается выпуск шлаков.

Для оказания помощи цеху отделом организации труда был проделан ряд мероприятий. Впервые узкие места в цехе выявлены на мартеве. Было проведено исследование тран-

спортных машин и электро-радиоточных операций, выявлены шихтария цехом по обслуживанию мартеновского цеха.

Для ликвидации узких мест на газоагрегаторной станции была организована стахановская бригада, возглавляемая тов. Кабанов, бригадир газоагрегаторной станции. Путем поиска методов своей работы и передачи опыта, он сумел мобилизовать рабочих на хорошую производительность, в результате чего станция производит стада гораздо лучше. Если до проведения школы отношениеopsis углерода в 2,4% до после введения стахановской школы оно достигло 3,3%, за счет увеличения процента газификации топлива

время бригадами станции.

На камаве также организована стахановская школа, в которой руководит бригадир камавщиков тов. Соловов. 26 октября при проведении внутривоздушных исследований, выявлены основные моменты, построенного по методу работы бригады тов. Соловова, камава была собрана за 4,5 часа, вместо 6 часов 10 минут predetermined графиком.

Кроме того в цехе была исследована работа «обрубков», арматурщиков и выновок.

После анализа исследовательских материалов, характеризующих все комплекс работы, как участок мартеновского цеха, так и транспортные погрузочные операции были установлены нарушения и составлены регламентарный график работы цеха.

Комплексный регламентарный график предусматривал длительность плавов в бригады шихтара, который



Рис. В. Баранов и В. Лесинца. Фото ТАСС.

8,5 часа, время сборки камава 6 часов 10 минут, работу на верку 1-3 паровозов, оброек шихтовых вагонов за 4,4 часа 15 минут и сваренную гильбу за 2-х часа.

Впервые график в работу было начат 29 октября. С первого же смены стахановский цех показал образцы хорошей работы: сталеваар плав № 1 тов. Гусков совершил плав за 6 часов 40 минут, сталеваар плав № 3 тов. Банков вынул ст. шлаку за 2 часов 20 минут, бригада старшего камавщика тов. Соловова на много опережала график работы камава, несмотря на некачественный сырой кирпич.

По-стахановски работала бригада транспортно цеха тов. Шаров, полностью обеспечивший цех вагонами и паровозами. Особенно хорошо работал старший десятник шихтового цеха ст. Гаузенков, по-стахановски организовавший работу бригады шихтара, который

своей отличной работой генерал обороты мультных вагонов. Машинист Балыков и кондуктор Сироткин перекрыли график подачи шхты со склада в цех за счет равнозначной работы дефицита завершений операций и т. д.

В результате достигнутой работы по графику мартеновский цех на 3-х печах перевыполнил план.

Материалы наблюдений за работой цеха по графику доказывают, что возможность хорошей работы старомартеновского цеха при условии нормального обеспечения его шихтой и транспортными обслуживаниями, а также ликвидации внутривоздушных неволов, достигается исключительно от организационных способностей руководства цеха.

Ф. Тарасович.

Отвественный редактор
Ф. ПАНКРАТОВ.